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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Γραφείο Τύπου της Πρυτανείας βρίσκεται στην εξαιρετικά δυσάρεστη θέση να 

σας ανακοινώσει τις απεχθείς εξελίξεις αναφορικά µε τα πρόσφατα περιστατικά 

δηλητηρίασης αδέσποτων ζώων που έλαβαν χώρα στο Πανεπιστήµιο Ιωαννίνων τις  

τελευταίες εβδοµάδες. Συγκεκριµένα, ύστερα από τη µαζική δηλητηρίαση 7 σκύλων στην 

Πανεπιστηµιούπολη στις 7/6/2010, εντοπίστηκε και στις 29/6/2010 νέο κρούσµα µε 3 σκυλιά. 

Οι δηλητηριάσεις έλαβαν χώρα σε διαφορετικά σηµεία της Πανεπιστηµιούπολης και 

υποδηλώνουν ότι πιθανόν έγιναν από άτοµα που είχαν άριστη γνώση του περιβάλλοντος 

χώρου. 

Το Πανεπιστήµιό µας τα τελευταία χρόνια είναι χώρος προστασίας αδέσποτων 

σκύλων της ευρύτερης περιοχής των Ιωαννίνων τα οποία εγκαταλείπονται οµαδικά από δήθεν 

φιλόζωους στο χώρο της Πανεπιστηµιούπολης. Χάρις στη φροντίδα µελών της 

Πανεπιστηµιακής Κοινότητας τα αδέσποτα σκυλιά υποβλήθηκαν σε στείρωση, βρήκαν 

προστασία και φροντίδα παρά τις καταγγελίες για επανειληµµένες επιθέσεις και την ύπαρξη 

εγγράφων διαµαρτυρίας για επιθέσεις σε φοιτητές που διαµένουν στις φοιτητικές κατοικίες 

εντός της Πανεπιστηµιούπολης. 

Θα πρέπει, επίσης, να επισηµανθεί ότι σε αντίθεση µε την οργάνωση των 

Πανεπιστηµίων πολλών Ευρωπαϊκών χωρών, όπου υπάρχει αυστηρά ελεγχόµενη µε ιδιωτική 

αστυνοµία Πανεπιστηµιούπολη τόσο σε κλειστούς χώρους όσον και σε ανοικτούς, η 

Πανεπιστηµιούπολη των Ιωαννίνων, η οποία είναι η µεγαλύτερη της Ελλάδας µε έκταση 

3.500 στρεµµάτων και στεγασµένους χώρους ~235.000 τ.µ.,  είναι πλήρως προσβάσιµη από 
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όλους τους πολίτες της χώρας. Η όλη φύλαξη των κτιρίων εναπόκειται σε ελάχιστο αριθµό 

τεσσάρων (4) φυλάκων µε νυχτερινές βάρδιες µόνο για την Κεντρική Πύλη. 

  Η ∆ιοίκηση του Πανεπιστηµίου Ιωαννίνων διέταξε τη διενέργεια κατεπείγουσας 

Ένορκης ∆ιοικητικής Εξέτασης και έχει υποβάλει µήνυση κατά αγνώστων στην Εισαγγελία 

Ιωαννίνων προκειµένου να εντοπιστούν και να τιµωρηθούν οι ένοχοι αυτών των µεσαιωνικών 

µεθόδων µαζικής εξόντωσης των ζώων. Παράλληλα, επισηµαίνεται ότι το Πανεπιστήµιο 

Ιωαννίνων, η Νοµαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ιωαννίνων και ο ∆ήµος Ιωαννιτών αναλαµβάνουν 

περαιτέρω ενέργειες για την επιτάχυνση των διαδικασιών άµεσης λειτουργίας του καταφυγίου 

αδέσποτων ζώων (εντός των προσεχών ηµερών αναµένεται η έγκριση της ηλεκτροδότησής 

του), της αντιµετώπισης νοµικών κωλυµάτων χρηµατοδότησης λειτουργίας του καταφυγίου, 

της στελέχωσής του σε πρώτη φάση µε τη συνδροµή εθελοντών και της σύστασης του Φορέα 

∆ιαχείρισης. 

 

Ιωάννινα, 14 Ιουλίου 2010 

Από την Πρυτανεία 

 

-------------------------------------------------------------------- 

Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων, 451 10 Ιωάννινα 

Πληροφορίες: Γραφείο Τύπου Πρυτανείας 

Τηλ.: 26510-07446, Fax: 26510 07200 

e-mail: grtypou@uoi.gr  
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